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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 9. 5. 2024 
 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: 0100/SO/2024 
Programová služba: TA3 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o. 
Číslo autorizácie vysielania: AT/87 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0100/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 vysielateľa C.E.N. 
s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z.                              
za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 
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Podnet na preverenie č.   0100/SO/2024 zaevidovaný dňa 23. 2. 2024 

Podávateľ:           fyzická osoba  

Predmet podnetu:        Ranné správy 

Deň a čas vysielania:      19. 2. 2024 o cca 08:31 hod.  
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OBSAH  PODNETU: 
„Dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia obsahu: Po, 02/19/2024 - 08:30 
Názov programovej služby alebo avms:  TA3 
Predmet podnetu (uveďte, čím malo dôjsť k porušeniu zákona): 19.2.2024 na TA3 o 8:31 hod. Ranné 
správy TA3. 
Pri sledovaní ranného vysielania spravodajskej stanice TA3 som si všimol (8:33 hod.), že v rámci 
ilustračných záberov z bojiska z Ukrajiny bola zobrazená v bojovej činnosti samohybná delostrelecká 
húfnica.  
Vo všeobecnosti platí, že bojové stroje rôzneho druhu sú príslušnou armádou označované v rámci ich 
vnútorných predpisov a zákonov. 
Na húfnici bolo umiestnené označenie „Balkenkreuz“ z obdobia fašistického Nemecka.  
Ako mám chápať tento počin televízie? Ako propagáciu fašistického Nemecka? Ako informáciu,                        
že na Ukrajine bojujú pohrobkovia nacistického Nemecka a my s tým nemáme problém? Fakt 
nerozumiem, ako je toto možné. Zvlášť, keď práve na Slovensku bojová technika nacistického 
Wermachtu s podobným označením potláčala SNP, pričom zahynuli tisícky našich vojakov                                          
a dobrovoľníkov. Zločiny nacizmu, myslím, pripomínať nemusím. Ten, kto pripravoval príspevok, si 
vybral z obrovského množstva neutrálnych záberov z bojiska práve ten, ktorý v nás musí vyvolať odpor 
a znechutenie. Má sa nám do podvedomia uložiť nejaká informácia alebo podnet? Nehovoriac o tom, 
že téma, ktorá bola diskutovaná, si vôbec nevyžadovala použiť ilustračný záber z bojiska. Bolo to tam 
zobrazené ako pesť na oko. Nebudem fabulovať, ale minimálne toto rozhodnutie tvorcov príspevku 
otvára priestor na kladenie otázok. 
Prípadná reakcia televízie, že si to nevšimli, že to bola neúmyselná chyba neobstojí. Takúto chybu si 
môže dovoliť niekto, kto nedisponuje prostriedkami na odbornú prípravu spravodajských príspevkov                    
a ich kontrolou pred odvysielaním. V žiadnom prípade to TA3 nie je. 
Mám za to, že toto by nemalo ostať bez povšimnutia Vášho úradu a predmetná televízia by mala niesť 
primeranú zodpovednosť.  
Som laik, preto ponechám na Vás, aby ste túto vec klasifikovali pod príslušné porušenie zákona.“ 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 25 Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 
Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti                                    
a nestrannosti programov, je povinný (...) 
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru. 
 
§ 61 Ochrana ľudskej dôstojnosti a ľudskosti 
1) Obsahová služba, ktorú poskytuje vysielateľ alebo poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby                    
na požiadanie, musí rešpektovať ľudskú dôstojnosť, najmä nesmie 
a) propagovať vojnu alebo opisovať kruté alebo inak neľudské konanie spôsobom, ktorý je ich 
nevhodným zľahčovaním, ospravedlňovaním alebo schvaľovaním, 
b) šíriť alebo sprístupňovať informácie verejnosti s úmyslom verejne podnecovať na spáchanie 
niektorého z trestných činov terorizmu alebo verejne schvaľovať niektorý z trestných činov terorizmu, 
c) propagovať násilie a otvorenou alebo skrytou formou podnecovať násilie alebo nenávisť, znevažovať 
alebo hanobiť na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného 
zmýšľania, majetku, zdravotného postihnutia, veku, sexuálnej orientácie, narodenia, národného alebo 
sociálneho pôvodu, genetických vlastností, štátnej príslušnosti, príslušnosti k národnosti alebo                              
k etnickej skupine, 



 4 

d) bezdôvodne zobrazovať scény reálneho násilia, kde sa nenáležitou formou zdôrazňuje skutočný 
priebeh umierania alebo sa zobrazujú osoby vystavované fyzickému či psychickému utrpeniu, a to so 
zvláštnym ohľadom na obete trestných činov alebo ich príbuzných spôsobom, ktorý sa považuje                        
za neoprávnený zásah do ľudskej dôstojnosti. 
 
§ 151 Podanie podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu 
1) Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu sa podáva regulátorovi písomne alebo elektronickou formou. 
2) Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý 
a) napĺňa znaky detskej pornografie92) alebo extrémistického materiálu,93) 
b) podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, 
c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, alebo 
d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických režimov                   
a zločinov proti ľudskosti,94) trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia95) alebo trestného 
činu podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti.96) 
3) Podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu musí obsahovať odôvodnenie, prečo môže predmetný obsah 
predstavovať nelegálny obsah, a musí byť z neho zrejmé, o aký konkrétny obsah ide. Podnet týkajúci sa 
nelegálneho obsahu musí obsahovať aj dátum poskytnutia obsahu a názov platformy na zdieľanie 
obsahu alebo obsahovej služby nevyžadujúcej oprávnenie podľa tohto zákona, najmä elektronickej 
periodickej publikácie, spravodajského webového portálu alebo agentúrneho servisu, v rámci ktorých 
bol nelegálny obsah poskytnutý. 
4) Na podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu sa primerane vzťahujú ustanovenia § 150 ods. 3 až 9.“ 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávateľ podnetu (ďalej aj „podávateľ“) namietal, že v príspevku bol ako ilustračný záber použitý 
záber húfnice z bojiska, na ktorej podľa neho bolo „označenie „Balkenkreuz“ z obdobia fašistického 
Nemecka“, pričom kladie otázku, či sa to má chápať ako propagácia nacistického Nemecka alebo nejaká 
informácia či podnet.  
 
Monitorovaním sme zistili, že podávateľom namietaný záber bol súčasťou príspevku SNS sa chce opäť 
priateliť s Ruskom (08:31:29). Príspevok informoval o zámeroch strany SNS obnoviť vzťahy s Ruskom 
a Bieloruskom. Odznelo v ňom odôvodnenie tohto zámeru zo strany A. Danka (SNS) a následne                            
i  vyjadrenia E. Tomáša (Hlas-SD), M. Trubana (PS), M. Majerského (KDH) a prezidentky SR Z. Čaputovej 
k danému zámeru SNS. V závere príspevku reportérka ozrejmuje dôvody pozastavenia spolupráce SR 
s uvedenými krajinami, pričom namietaný záber bol odvysielaný ako ilustračný práve k týmto slovám 
reportérky:  

Reportérka: „Slovensko pozastavilo spoluprácu s Ruskom a Bieloruskom po vypuknutí vojny u našich 
východných susedov. (...)“ (v zábere robenom zrejme z bojového vozidla vidno bojové vozidlo, ako 
ide zdevastovanou krajinou; 8:33:45 – 8:33:46 - záber na bojové vozidlo podobné tanku, ako stojí 
a vystrelí v prostredí pravdepodobne polí, stromov a kríkov s akoby jarnou zeleňou, vozidlo je 
vojenskej zelenohnedej farby a v prednej časti vidno obraz akoby kríža bielej farby, pričom je 
vytvorený štyrmi rovnoramennými „eLkami“, ktoré sú umiestnené zrkadlovo - horizontálne 
a vertikálne - oproti sebe)   

Vo verejne dostupných zdrojoch (internet – viaceré portály1) sme našli totožný záber na viacerých 
portáloch, pričom všetky o ňom informovali, že bol použitý v Českej televízii (ČT) dňa 10. 5. 2023 a má 
zobrazovať ako „Ukrajinští příslušníci 110. samostatné mechanizované brigády pálí 9. května 2023 ze 
samohybné houfnice Dana u města Avdijivka. Na bocích je patrný trámový kříž“2.  

 

                                                 
1 https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000  
https://manipulatori.cz/tramovy-kriz-rovnoramenny-kriz-a-historie-ukrajiny/ 
https://twitter.com/gisat/status/1659970113385164801  
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000 
2 https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000 

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000
https://manipulatori.cz/tramovy-kriz-rovnoramenny-kriz-a-historie-ukrajiny/
https://twitter.com/gisat/status/1659970113385164801
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000
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Portál novinky.cz uvádzajú v tejto veci nasledovné:  
„V reportáži České televize se objevil minulý týden záběr české houfnice Dana, na které byl namalován 
trámový kříž, jaký používal wehrmacht. Záběry samohybné houfnice zveřejnila i agentura Reuters. 
Ministerstvo obrany se kvůli tomu obrátilo na ukrajinské velvyslanectví. (...) 
V případě tanků nasazených u běloruské hranice ukrajinská strana poslala posléze jejich snímky, kde 
byly kříže už odstraněny, a vysvětlila, že šlo o pochybení jednotlivců. Nebylo to však hned, protože 
případ se musel prověřit.“3 
 
O zábere tiež informoval portál manipulatori.cz: 

„Vlastenecký aktivista Matouš Bulíř zveřejnil část reportáže České televize ze dne 10. května 2023,                    
ve které je vidět česká houfnice Dana, kterou ČR darovala Ukrajině. Na videu na ukrajinském území je 
vojenské vozidlo opatřeno trámovým křížem, který používal i za 2. světové války Wehrmacht. Polský 
fact-checkingový web Fakenews.pl narazil i na více takto označených vozidel na Ukrajině. Vysvětluje 
však, že Balkenkreuz je mnohdy zaměňován s rovnoramenným křížem, který nebyl jen symbolem 
nacistů a na Ukrajině se používal dávno před 2. světovou válkou. Z videa není zřejmé, jestli v tomto 
případě jde o úmysl nebo úmyslem bylo houfnici označit rovnoramenným křížem a došlo k neúmyslně 
chybě. 
Je však pravda, že konkrétní kříž na houfnici Dana spíše připomíná Balkenkreutz. Ten totiž byl tmavý                 
v bílém poli. Zatímco rovnoramenný kříž byl spíše malován jako bílý kříž v tmavém poli. Je tedy legitimní, 

že Matouš Bulíř se obrátil úřad vlády, aby Ukrajince na nevhodné označení upozornily.“4 
 
Ako vyplýva z uvedeného, je možné, že na húfnici v zábere je vyobrazený symbol „Balkenkreuz“, ktorý 
používala počas 2. svetovej vojny nemecká armáda - Wehrmacht. 
 
Zákon č. 264/2022 Z. z. v § 151 upravuje výskyt nelegálneho obsahu iba pre platformy na zdieľanie 
obsahu alebo obsahové služby nevyžadujúce oprávnenie podľa tohto zákona, teda nie pre tzv. lineárne 
vysielanie. 
Obsah sme tak posudzovali z hľadiska ustanovení § 61 o ochrane ľudskej dôstojnosti a ľudskosti                           
a § 25 písm. b) zákona č. 264/2000 Z. z.    
 
V tejto súvislosti uvádzame nasledovné. Odvysielanie vyobrazenia symbolov používaných nemeckou 
armádou počas 2. svetovej vojny alebo vyobrazenia nacistických symbolov samo o sebe nemožno                      
a priori považovať za nezákonné. Je nutné posudzovať celkový kontext zobrazenia a prezentovaných 
informácií. Nazdávame sa, že v danom prípade bol namietaný záber použitý ako ilustračný. Ilustroval 

                                                 
3 https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000  
4 https://manipulatori.cz/tramovy-kriz-rovnoramenny-kriz-a-historie-ukrajiny/ 

 

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-cr-se-ohradila-proti-krizum-na-technice-dodane-na-ukrajinu-40432000
https://manipulatori.cz/tramovy-kriz-rovnoramenny-kriz-a-historie-ukrajiny/
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dianie na bojisku na Ukrajine. Šlo teda o reálny záber, hoci podľa dostupných informácií zrejme 
o neaktuálny (podľa uvedených zdrojov išlo o záber z 9. 5. 2023). Z kontextu príspevku (zámer SNS 
obnoviť spoluprácu s Bieloruskom a Ruskom), ako i zo spôsobu zobrazenia (len jeden krátky záber, cca 
2 s), podľa nášho názoru nevyplýva, že záber bol použitý na podporu nacizmu, propagáciu, zľahčovanie, 
ospravedlňovanie či schvaľovanie vojny alebo neľudského konania, alebo že by schvaľoval trestné činy 
terorizmu, či podnecoval k nim, alebo že by propagoval či podnecoval násilie alebo nenávisť, 
znevažoval alebo hanobil na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického 
či iného zmýšľania, majetku, zdravotného postihnutia, veku, sexuálnej orientácie, narodenia, 
národného alebo sociálneho pôvodu, genetických vlastností, štátnej príslušnosti, príslušnosti                                
k národnosti alebo k etnickej skupine v zmysle ustanovení § 61 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
Obdobné môžeme konštatovať i pri posúdení objektivity programu podľa ustanovenia § 25 písm. b) 
zákona č. 264/2022 Z. z. Program je nutné posudzovať celý, v jeho komplexnosti, to znamená nie len 
výlučne izolovane samotný problematický obsah, ale treba zohľadniť aj mieru problematického obsahu 
v pomere k celému programu, tiež jeho intenzitu a kontext. 
 
Medzi kritériá objektivity vo všeobecnosti zahŕňame: relevanciu, transparentnosť, presnosť, úplnosť, 
vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície odstupu a neutrality 
vo vzťahu k predmetu spravodajstva, absenciu stránenia. 
 
Príspevok informoval o aktuálnom zámere SNS obnoviť spoluprácu s Bieloruskom a Ruskom. Ako sme 
už uviedli, odznelo v ňom stanovisko opozície, koalície i prezidentky (A. Danka (SNS), E. Tomáša (Hlas-
SD), M. Trubana (PS), M. Majerského (KDH), Z. Čaputovej). 
Z hľadiska informačného obsahu, celkového kontextu príspevku a spôsobu zobrazenia 
problematického záberu sa nazdávame, že nie je možné konštatovať podávateľom naznačené 
nepriame podsúvanie nevypovedaných posolstiev. 
V programe sme nezaznamenali možný rozpor s ust. § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Vzhľadom na vyššie uvedené sa nazdávame, že vysielateľ  v programe Ranné správy dňa 19. 2. 2024 
odvysielaním príspevku SNS sa chce opäť priateliť s Ruskom  o cca 08:31:29 hod. neporušil ust. § 61                  
a § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnený.   
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 K bodu č. 19   
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. 0100/SO/2024) 
 
Monitorované vysielanie: Ranné správy   
Deň vysielania: 19. 2. 2024       
Čas vysielania:  08:31 hod.      
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu vysielateľa.  
 
časový kód záznamu o cca: 
07:55:01 – začiatok záznamu – už bežiaca upútavka na program Svet technológií 
07:55:27 -  program Bez komentára 
správy (bez komentára): ▪Prvá tohtoročná výstava v premostení, SNG, Bratislava, 16.2.2024; ▪Školy 
samby s zmerali sily, Brazília, Rio de Janeiro 18.2.2024 
- audiovizuálny predel 
- upútavka na program Európa dnes a zajtra 
- mREPORTÉR - výzva na spoluprácu zaslaním zaujímavého audiovizuálneho materiálu  
08:00:00 – začiatok bloku RAŇAJKY  
- avízo obsahu 
08:01:51 - program Flešky:  
krátke správy: ▪Pred protestom farmárov; ▪Protest farmárov v Prahe; ▪Práca pre nezamestnaných; 
▪Vysoké stavy riek; ▪Tri kraje prázdninujú;  
08:02:58 - program Ranné správy: 
príspevky: ▪Ďalší pokus pre N. Bödöra; ▪Školákov čaká týždeň voľna; ▪Ukrajinský premiér navštívil Tokio; 
▪Karneval v Riu prilákal milióny ľudí; ▪Tatranský vzduch zasiahla zmena; ▪ 
08:09:09 - program Šport 
08:13:24 - program Počasie 
- audiovizuálny predel 
- upútavka na program Kráľ na ťahu 
- audiovizuálny predel 
08:15:58 - program Flešky:  
krátke správy: ▪Minister o technológiách; ▪Pred protestom farmárov; ▪Protest farmárov v Prahe; ▪Práca 
pre nezamestnaných; ▪Tri kraje prázdninujú; 
- audiovizuálny predel „RAŇAJKY“ 
- „Blíži sa nový ročník Župných paralympiád“ – rozhovor so Samuelom Roškom, generálnym sekretárom 
Slovenského paralympijského výboru 
- audiovizuálny predel „RAŇAJKY“ 
- upútavka na program Motoring 
08:26:37 - program Počasie 
- audiovizuálny predel „REKLAMA“ 
08:27:56 – 08:29:08 – reklamný blok 
- audiovizuálny predel „REKLAMA“ 
- upútavka na program Biznis 
- sponzorský odkaz (Hydrotour) 
- audiovizuálny predel 
08:29:55 - program Flešky:  
krátke správy: ▪Zamračený deň; ▪Vysoké stavy riek; ▪Zadlžené mestá; ▪Výročia narodenín; ▪Travolta má 
narodeniny; 
08:31:11- program Ranné správy: 
príspevky: ▪SNS sa chce opäť priateliť s Ruskom (08:31:29) 
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Moderátorka: „Národniari sa chcú opäť priateliť s Bieloruskom a Ruskom. Do Národnej rady chcú 
priniesť iniciatívu na parlamentnú spoluprácu.“ 
Reportérka: „Dobré vzťahy so všetkými. Tým obhajuje Danko návrh na obnovenie priateľstva s Ruskou 
federáciou a Bieloruskom. Pomocnú ruku žiada od svojich koaličných partnerov.“ 
Andrej Danko (SNS), predseda strany, podpredseda NR SR: „To napätie na Ukrajine pominie. A tak, 
ako potrebujeme Brusel, potrebujeme aj dobré vzťahy s Ruskom.“ 
Erik Tomáš (Hlas-SD), minister práce, sociálnych vecí a rodiny: „My by sme boli hlavne radi, keby sa 
najprv takéto veci prebrali na koaličnej rade.“ 
Michal Truban (PS), podpredseda strany, poslanec NR SR: „To ukazuje, že Andrej Danko je normálne 
rusky troll, ktorý aj takýmito krokmi ohrozuje proste bezpečnosť našej krajiny a u našich partnerov 
v Európe, v NATO nás zhadzuje úplne pod zem.“ 
Michal Majerský (KDH), predseda strany, poslanec NR SR: „Pavol Severenec je významný spisovateľ               
a líder opozície v Bielorusku a oni ho zatvoria iba preto, že povie svoj názor. Tak tu je pravá tvár SNS,              
k akým hodnotám sa priznáva.“ 
Zuzana Čaputová, prezidentka SR: „Pointa toho nápadu je, že obnoviť priateľstvo s krajinou, ktorá nás 
sama dala na zoznam nepriateľských krajín po tom, ako sme spolu s ostatnými prijali sankcie, po tom, 
ako sme v rámci aliancie ich definovali ako bezpečnostnú hrozbu. Takže idú navrhovať vytváranie 
priateľských väzieb s niekým, kto nás považuje za nepriateľa. Tak toto mi pripadá trochu schizofrénne.“ 
Reportérka: „Podpredseda parlamentu poukazuje na energetickú bezpečnosť. Opozícia však tvrdí, že  
o to sa snaží aj Európska únia, a to bez agresie. Danko myslí aj na športovcov. Chce, aby slovenskí 
hokejisti z ruskej KHL mohli reprezentovať Slovensko. Politika a šport sa vraj miešať nemajú. Opozícia 
však tvrdí, že práve k tomu Danko smeruje.“ 
Andrej Danko (SNS), predseda strany, podpredseda NR SR: „Chceme dobré vzťahy aj na úrovni kultúry 
kritizujeme to, ak hokejista, ktorý hrá v ruskej KHL, nemôže ísť reprezentovať Slovensko.“ 
Michal Majerský (KDH), predseda strany, poslanec NR SR: „Odsudzujem propagandu, ktorá sa                          
na športoviskách, vôbec v celom svete deje. Nemala by byť koniec koncov, na druhej strane v Amerike 
tiež hrajú ruskí hráči, na Slovensku tiež hrajú ruskí hráči. Tak potom zakážeme všetkým. Jednoducho 
oddeľme politiku od športu. Najväčšiu váhu zodpovednosti má na sebe teraz asi Miroslav Šatan, 
predseda Slovenského zväzu ľadového hokeja, ktorý otáľa s rozhodnutím, či pustiť alebo nepustiť na 
majstrovstvá sveta aj hokejistov, ktorí sú v KHL.“  
Reportérka: „Slovensko pozastavilo spoluprácu s Ruskom a Bieloruskom po vypuknutí vojny u našich 
východných susedov. Prvý krok k jej obnoveniu už urobila Dankova ministerka kultúry. Veronika 
Začková TA3.“ (v zábere robenom zrejme z bojového vozidla vidno bojové vozidlo, ako ide 
zdevastovanou krajinou; 8:33:45 – 8:33:46 - záber na bojové vozidlo podobné tanku, ako stojí 
a vystrelí v prostredí pravdepodobne polí, stromov a kríkov s akoby jarnou zeleňou, vozidlo je 
vojenskej zelenohnedej farby a v prednej časti vidno obraz akoby kríža bielej farby, pričom je 
vytvorený štyrmi rovnoramennými „eLkami“, ktoré sú umiestnené zrkadlovo - horizontálne 
a vertikálne - oproti sebe; záber na zdevastovanú bytovú štvrť so zničenými bytovými domami)   
- ďalšie príspevky: ▪Telo A. Navaľného nechcú vydať rodine; ▪Odkryli karty?; ▪Práca z domu je už 
základnou požiadavkou 
08:39:48 - program ŠPORT  
08:44:06 - program Počasie 
- upútavka na program ZDRAVIE 
08:45:46 - program Flešky:  
krátke správy: ▪Zamračený deň; ▪Vysoké stavy riek; ▪Zadlžené mestá; ▪Výročia narodenín; ▪Travolta má 
narodeniny; 
08:47:11- audiovizuálny predel „RAŇAJKY“ 
08:47:28 - „Aktuálna politická situácia na Slovensku“ – rozhovor s Miroslavom Řádkom, politológom 
Trenčianskej univerzity v Trenčíne (rozhovor neukončený) 
08:49:59 – záznam sekne a prehráva sa záznam vysielania s časom 08:45:00 (už bežiaca rubrika 
Počasie)  
- upútavka na program ZDRAVIE 
08:45:46 – program Flešky:  
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krátke správy: ▪Zamračený deň; ▪Vysoké stavy riek; ▪Zadlžené mestá; ▪Výročia narodenín; ▪Travolta má 
narodeniny; 
08:47:11- audiovizuálny predel „RAŇAJKY“ 
08:47:28 - „Aktuálna politická situácia na Slovensku“ – rozhovor s Miroslavom Řádkom, politológom 
Trenčianskej univerzity v Trenčíne 
- audiovizuálny predel „RAŇAJKY“ 
- audiovizuálny predel „REKLAMA“ 
08:58:36 – reklamný blok 
08:59:59 – koniec záznamu 


